1-EFM-270 Uvod do teorie hier
1-MMN-375 Teoria hier
Domaca uloha 2 — zadanie
(Termin odovzdania 30. aprila 2019)

1. Ngjdite vSetky Nashove ekvilibria hier z prikladu 1 domacej ulohy 1! Pouzite
bimatice vyplat zo vzorového rieSenia na tejto webovej stranke.

2. Uvazujte nasledujicu hru v strategickom tvare:

Hrac 2
L C R
T 8,4 4,3 9,6
Hrac 1 M 6, 5 7,9 3,7
B 20,7 3,5 1,11

a) Napiste obe Nashove ekvilibria tejto hry v Cistych akciach!
b) Najdite Nashove ekvilibrium tejto hry v zmiesanych akciach!
c) Urcite o¢akavané vyplaty oboch hra¢ov v jednotlivych ekvilibriach!

3. Uvazujte nasledujicu hru v strategickom tvare:

Hrac 2
L C R
T 1,1 -2,0 4.-1
Hracé 1 M 0,3 3,1 5, 4
B 1,5 4,2 5, 2

d) Napiste obe Nashove ekvilibria tejto hry v Cistych akciach!
e) N4jdite Nashove ekvilibrium tejto hry v zmieSanych akciach!
f) Urcite ocakavané vyplaty oboch hracov v jednotlivych ekvilibriach!

4. Dve spolubyvajlce na internate sa simultdnne rozhoduju, ako dlho sa budi venovat

_Ci

upratovaniu izby. Osoba i stravi zvySok casu, 8 , Sledovanim televizie; tu €

<c <8, . . : . : g —
(O =G s 8) je doba, ktor( osoba i venuje upratovaniu. Kazdej osobe zalezi na tom,

ako je izba upratand aj na dobe, ktoru stravi sledovanim televizie. Obe sa rady
pozeraju na televizor v Cistej izbe. Predpokladajme, ze osoba i ma funkciu vyplat v
tvare

u;(c;,C,) = (¢, +¢,) +(8-¢;)+(8—c;)(c, +¢,)
kde prvy clen je vyplata z pobytu v ¢istom prostredi, druhy ¢len je vyplata zo
sledovania televizora a treti ¢len vyjadruje skutocnost’, ze vyplata zo sledovania
televizora je tym vys$ia, ¢im upratanejsia je izba.

a) Formulujte tuto situéciu ako hru v strategickej forme.
b) N4jdite reakéné multifunkcie oboch racov.
c) Na4jdite Nashove ekvilibria tejto hry.



Poznamky:
1. Ulohu mézete riesit’ kolektivne, avsak kazdy je musi odovzdat’ rieSenie samostatne.

2. Ulohu neprijimam v elektronickej podobe. Pripadna vynimku je potrebné dohodnut’
vopred.
3. Riesenia bez postupu nie s akceptované.



